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 Územní odbor  České Budějovice 

Středa 26. ledna 

2:26 Technický zásah – Na Lannově třídě v Českých Budějovicích zasahovala jednotka 

z centrální stanice u domu č. p. 59/33, kde provedla nouzové otevření dveří. 

4:37 Únik nebezpečných látek – Z nákladního automobilu, který projíţděl obcí Planá, 

uniklo z proraţené nádrţe cca 600 litrů nafty. Profesionální hasiči ze stanice Suché 

Vrbné zajistili přečerpání přibliţně 560 litrů z nádrţe do sudů, zbylých čtyřicet litrů 

uniklých na vozovku vyčistili pomocí sorbetu.  

7:34 Dopravní nehoda - U obce Borek na Českobudějovicku se před osmou hodinou 

ranní střetly čtyři osobní automobily. Po nehodě, kterou na Krajské operační a 

informační středisko HZS ohlásila Zdravotnická záchranná sluţba, zůstala v jednom 

z vozů zaklíněna jedna zraněná osoba. Zasahující hasiči z centrální stanice České 

Budějovice ji museli vyprostit pomocí speciálního hydraulického zařízení. Zranění 

utrpěly dále další tři osoby. Hasiči dále všechny vozy zajistili proti poţáru a úniku 

provozních látek. Silnice byla v místě nehody uzavřena přibliţně dvě hodiny. Po 

závěrečném úklidu vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu. 

13:13 Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Chrášťany vyjela k obci Doubrava, kde 

provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči odstranili z vozovky 

pětimetrovou olejovou skvrnu. 

14:31 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu byla do obce Nové Hrady do 

Zahradní čtvrti vyslána profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Hasiči 

nezasahovali, paní otevřela sama.  

16:27 Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě eviduje jednotka ze stanice 

Suché Vrbné, a to u obce Doubravice. Na místě zasahovala také Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 26. ledna 

8:55 Technický zásah – Z automobilového ţebříku sundali hasiči z centrální stanice sníh 

ze střechy domu č. p. 82 v Šumavské ulici ve Větřní. 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 26. ledna 

15:38 Dopravní nehoda – Za obcí Dačice havaroval řidič vozu Multicar. Kdyţ na místo 

přijeli hasiči ze stanice Dačice byl řidič mimo havarovaný vůz s drobnými 

zraněními. Po příjezdu ZZS byl na místě ošetřen. Hasiči u vozu odpojili akumulátor 

a provedla kontrolu těsnosti nádrţí. Poté byla nehoda předána Policii ČR.  
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Územní odbor Písek 

Středa 26. ledna 

9:13 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Písek zasahovala u 

obce Předotice, kde ve směru na Písek havaroval osobní automobil Škoda Felicia. 

Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou ošetřovala ZZS. Hasiči provedli 

zajištění vozu a zajištění místa nehody.  

  

   

Územní odbor Prachatice 

Středa 26. ledna  Bez událostí 

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Středa 26. ledna 

8:36 Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS zasahovali profesionálové 

z centrálnís stanice Strakonice v Předních Ptákovicích v Podsrpenská u domu č. p. 

141, kde provedli nouzové otevření dveří.  

14:39 Technický zásah – Jednotka SDH obce Malenice zajistila ve své obci pročištění 

kanalizace.  

                   

 

Územní odbor Tábor 

Středa 26. ledna 

3:38 Technický zásah – Dobrovolní hasiči obce Planá nad Luţnicí vytáhli u své obce 

osobní automobil, který zapadnul do sněhové závěje.  

4:13 Únik nebezpečných látek – K údajnému úniku nafty z kamiónu vyjela k čerpací 

stanici na parkovišti „U Sloupu“ profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Hasiči 

nakonec nezasahovali.  

10:05 Dopravní nehoda – Na zledovatělé vozovce č. 123 mezi obcemi Vlásenice a 

Jistebnice sjel při vyjíţdění kopce autobus do příkopu. Vyproštění autobusu zajistili 

ve spolupráci s pracovníky a vyprošťovacím automobilem firmy Comett 

profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Na místo byla také povolána SÚS 

Tábor, která zabezpečila sjízdnost silnice.  

10:23 Dopravní nehoda – Následky nehody, při které osobní automobil narazil do značení 

u ţelezničního přejezdu u obce Beţerovice, odstranila profesionální jednotka HZSP 

SŢDC. Nehoda se obešla bez zranění. 

21:44 Technický zásah – V Jeronýmově ulici č. p. 1688 v Táboře pomohli místní 

profesionální hasiči se snesením pacienta do sanitky.  
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